
Vážená paní / Vážený pane,
 
dovolte mi představit Vám projekt, který v Brandýském Matýsku rozvíjíme už čtvrtým rokem, Doučování 
od A do Z. Jeho cílem je pomoci dětem, které potřebují individuální podporu při učení, a zároveň 
poskytnout smysluplnou práci například maminkám na rodičovské nebo studentům. Projekt vznikl v roce 
2021 jako reakce na covidové období, kdy jsme chtěli pomoct dětem, které krize velmi významně zasáhla 
(nejen) v oblasti vzdělávání. Uplynuly 4 roky, projekt významně narostl a ukotvil se v naší organizaci.
 
Jen za poslední školní rok jsme takto podpořili 62 dětí, zapojili 23 doučovatelů a odučili více než 1400 hodin 
individuální výuky. K tomu jsme realizovali skupinové kurzy pro žáky 9., 8. a nově i 5. tříd, ve kterých jsme 
odučili dalších 286 hodin, skupinově pro dalších 65 dětí. Výuka probíhá v bezpečném, přátelském prostředí 
a přináší výsledky, které sledujeme nejen u dětí, ale i jejich rodin. Letos jsme udělali velký krok – v září 
2025 otevřeme nové vzdělávací centrum ve Vrbové ulici a získali jsme podporu Nadace Zeměkvět, která 
přispěje na mzdu koordinátorky projektu v rozsahu 15–20 hodin měsíčně, máme 2 další pravidelné dárce.
 
S růstem projektu ale přichází i nové výzvy. Po pěti letech bychom rádi ocenili práci našich doučovatelů 
a navýšili jim mírně hodinovou mzdu, aniž bychom tím zvyšovali finanční nároky na rodiče. Aby 
doučování zůstalo dostupné pro všechny děti, hledáme jednotlivce i firmy, kteří nám s tím pomohou.
 
Možná právě Vy můžete sehrát klíčovou roli.

Příspěvek na jednu odučenou hodinu činí 100 Kč. Výši a četnost podpory si určujete sami – můžete 
přispět jednorázově, nebo se stát pravidelným dárcem. Naše organizace letos slaví 30 let existence. 
Nabízíme širokou škálu aktivit na podporu rodičů, dětí a celého komunitního života: nízkoprahové herny, 
odborné poradenství, tábory, kurzy, skupiny i přednášky. Více najdete na našem webu, konkrétně 
k doučování zde.
 
Jsme nezisková organizace s transparentním hospodařením. V případě zájmu Vám rádi nabídneme 
i  možnost propagace Vaší podpory, například na našem webu, v newsletteru nebo v rámci akcí.
Pokud byste se k našemu projektu chtěli připojit, budeme si Vaší pomoci nesmírně vážit.
A pokud ne nyní, budeme rádi, když o nás budete vědět
– třeba se Vaše cesta k nám teprve tvoří.
 
Děkujeme za Váš čas a přejeme krásné dny.

Iva Filípková
Brandýský Matýsek z.s.

e-mail: filipkova@brandyskymatysek.cz
tel: 731 751 440

Doučování od A do Z

http://www.brandyskymatysek.cz
https://brandyskymatysek.cz/doucovani/

